

Příloha k protokolu o SZZ č.:

Diplomant: Marie Schwarzová

Vysoká škola: PF JU

Aprobace: Učitelství pro 1. stupeň ZŠ

Katedra: pedagogiky a psychologie

Recenzent-vedoucí*diplomové práce:
Mgr. Jana Kouřilová

Datum odevzdání posudku:
18. 5. 2007

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Kresebný projev dětí mladšího školního věku

Cílem diplomové práce bylo sledovat některé charakteristiky kreseb dětí mladšího školního věku a také porovnat, nakolik je rozdílný kresebný projev dětí základní a speciální školy v tomto věkovém období.

Autorka si zpracování diplomového tématu prodloužila o jeden rok, což bylo evidentně ku prospěchu věci. Diplomantka udělala za dobu zpracování tématu velký pokrok, bylo znatelné, jak se k danému tématu úspěšně propracovávala. Prvotní bezradnost při uchopování tématu autorka proměnila v poměrně kvalitní vhled do dané problematiky.

V teoretické části autorku popisuje vývoj kresby v období mladšího školního věku, poté více soustředí svůj zájem na vývoj kresby lidské figury (neboť kresba lidské figury je předmětem výzkumné části DP).

V rámci výzkumné studie autorka zadávala dětem v základní a speciální škole kresbu barevného autoportrétu, kterou poté hodnotila podle předem stanovených kritérií. Sledovala především rozdíl mezi kresbami dětí ze ZŠ a SŠ (zaměřila se hlavně na celkovou vývojovou úroveň kresby a adekvátní využití barev, ale též rozdíly mezi kresbami chlapců a dívek). Interpretace výzkumných závěrů jsou přiléhavé, je vidno, že autorka hledá různé souvislosti.

Autorka v závěru pěkně reflektuje svou práci i přínos výzkumné studie nejen jako takové, ale i pro ni samotnou.


V příloze autorka smysluplně uvádí některé příklady hodnocení u jednotlivých kritérií; zařazuje též ukázky některých dětských kreseb a jejich signování.

Diplomová práce je psaná čtivým jazykem. Některé drobné stylizační nejistoty či nepřesnosti lze autorce tolerovat.

Na DP je nutné ocenit, že informace jsou podávány v hutné podobě; DP není zbytečně rozvláčná, autorka dovede odlišit nutné od nadbytečného, přitom však diplomová práce není psána ve zkratce.

Diplomovou práci hodnotím jako kvalitní a přiléhavě zpracovanou.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **VÝBORNĚ**


podpis vedoucího diplomové práce

PROTOKOL DIPLOMOVÉ PRÁCE

Klasifikační protok děti mladšího školního věku

V Českých Budějovicích dne 18. 5. 2007

Stupeň klasifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověle
--------------------	---------	-------------	-------	------------